	Название проекта
	«Жили - были»   (школьный образовательный проект)

	Сроки 
	Май  2010г. – май 2011г.

	Территория 
	П. Ключи,  Ачинского района 

	Название детского общественного объединения
	Школьный краеведческий музей «Истоки»

	Учреждение, адрес
	МКОУ Ключинская СОШ, 662174, Красноярский край, Ачинский район, п.Ключи, ул.Просвещения, 6а

	ФИО руководителя объединения
	Легких Моника Викторовна

	Контактная информация руководителя
	Р.тел.: 8 (39151) 95-2-38, д.тел.: 8(39151) 95-2-64, Legkix2007@rambler.ru

	Команда проекта
	Состав 
	Позиция в команде

	
	1. Галка Екатерина Александровна,  9 кл, 

2. Корх Светлана Валерьевна, 9 кл, 

3. Велиходская Татьяна Николаевна, 9 кл,

4. Долгова Вероника Андреевна, 8 кл, 

5. Петрова Юлия Николаевна, 8 класс, 

6. Купцова Дарья Александровна, 8 класс, 

7. Карелина Ирина Владимировна, 6 кл, 
8.  Казначеева Галина Викторовна, 6 кл.
	Сценарист, оформитель, ведущий
Сценарист, актер 

  Оформитель, актер 
Игротехник , актер
 Оформитель, актер
Ответственный за ИКТ (музыка, свет, презентации)
Игротехник, актер 

Игротехник , актер 


	Целевая группа
	Учащиеся  1-11 класса, воспитанники детского сада, учащиеся школ Ачинского района, односельчане 

	Проблема 
	Падение интереса к сибирским обычаям и традициям

	Цель проекта
	Разработать серию музейных занятий, связанных единым музейным сюжетом на базе экспозиции «Крестьянская изба» (музейный абонемент)

	Задачи 
	1. Изготовление костюмов основным героям проекта

2. Написание сценария и подготовка интерактивных занятий и игр

3. Подготовка необходимых декораций, наглядности, игрового инвентаря  и игровых площадок.

4. Изготовление рекламной продукции и материалов для награждения

	Партнеры 
	МОУ ДЮУ Ачинского района

Объединение доп.образования «Рукодельница» (помощь в изготовлении костюмов)

Объединение дополнительного образования «Умелые руки» (помощь в изготовлении декораций)                                                                                                               

	Ожидаемые результаты и способы измерения
	Потенциальный посетитель музея: увлекательное путешествие в мир истории, организованный досуг

Педагоги: возможность проведение уроков НРК

Актив музея: опыт работы с посетителем, возможность для самовыражения, пополнение банка сценариев музейных занятий (музейный абонемент)

	Этапы проекта
	Организационный этап:    (май)
1. Определение тематики занятий 
2. Определение позиций в проекте, проектных заданий 
   Деятельностный этап:                                                                                                                                                                                                                                       1. Исследовательская работа: сбор необходимой информации для разработки сценариев мероприятий (май - сентябрь)                                                                                   
2. Образовательные модули:

- Праздник обрядовой куклы (октябрь)

- Капустная вечеринка в музее (ноябрь)

- Бабушкин сундук (февраль)

- Бабушкины сказки (март)

Рефлексивно-аналитический этап: (апрель)
2.Анализ результатов проекта (анкетирование)                                                                                  3.Разработка дальнейших шагов по продолжению проекта

	Ресурсы для реализации
	Материальные:     школа предоставляет команде проекта необходимые ресурсы: ткань для изготовления костюмов и декораций, бумагу «-4, А-3 для изготовления рекламной продукции и наглядности, копировальное оборудование, пиломатериал для изготовления декораций и т.д.
Кадровые: 

- Команда проекта имеют опыт реализации социальных проектов (гранд 100 классных проектов РУСАЛа), опыт оформления интерактивных экспозиций и проведения интерактивных занятий, 
Консультационные: сотрудники Ачинского краеведческого музея им.Д.С.Каргополова готовы (на безвозмездной основе) провести мастер-класс для команды проекта по теме  «Интерактив в музее».                                                       Информационные:                                                                                                                   - Школа предоставляет команде проекта ресурсы Интернет                                                                    

	Перспективы дальнейшей деятельности
	При наличии интереса ребят к данному проекту, в  течение следующего года планируем продолжить работу по данному проекту:

- при получении заказа на данный абонемент, использовать готовый материал (банк разработок)

- подготовить новые занятия 


